

**Jegyzőkönyv**  
**A Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság**  
**2015. augusztus 26-ai rendkívüli üléséről**

**Az ülés helye:** Budaörsi Polgármesteri Hivatal II. emelet nagyterem (2040 Budaörs, Szabadság út 134.)

**Jelen voltak:** dr. Bakó Krisztina elnök, Becz György, Császárné Kollár Tímea, Löfler Dávid, Simándi Szelim és Stift Nándor képviselők, dr. Czuczor Gergely, Spányik József külsős tagok.

**Igazoltan távol:** Papp Ilona külsős tag

**Jelen voltak továbbá:** Biró Gyula alpolgármester, dr. Bocsi István jegyző, Vágó Csaba kabinetvezető, Erdős Károlyné jegyzői irodavezető, Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető, Domahidi Emma városépítési irodavezető.

**Jegyzőkönyvvezető:** Biró Ágnes

**dr. Bakó Krisztina elnök:** Tisztelettel köszönt mindenkit a Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság ülésén. Megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, 8 tag jelen van és az ülést 8<sup>00</sup>-kor megnyitja.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek felkérte dr. Czuczor Gergely nem képviselő bizottsági tagot, aki jelezte, hogy vállalja a feladatot.

A Bizottság **8 igen** szavazattal támogatta, hogy dr. Czuczor Gergely nem képviselő bizottsági tag legyen a mai ülés jegyzőkönyvének aláírója.

**Napirendhez:**

**dr. Bakó Krisztina elnök:** ismertette a meghívón szereplő napirendi pontokat, továbbá tájékoztatta a Bizottság jelenlévő tagjait, hogy sürgősségi, illetve kiegészítő/módosító indítvány nem érkezett, ezért elfogadásra javasolja a meghívó szerinti napirendek tárgyalását.

A Bizottság, a kiküldött meghívó szerinti napirendet **8 egyhangú igen** szavazattal elfogadta.

**101/2015. (VIII.26.) KMISB sz.**

**határozat**

**Napirend és jegyzőkönyv aláíró megválasztása**

**A. Jegyzőkönyv aláíró megválasztása**

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága úgy dönt, hogy dr. Czuczor Gergely nem képviselő bizottsági tagot választja meg, a jegyzőkönyv bizottsági tag aláírójának.

## **B. Napirend**

### **I. Testületi hatáskör:**

- 1.) Zichy-major használatba adása / működtetése
- 2.) Haszonkölcsön szerződés – Buda Környéki Médiaszolgáltató Kft-vel

### **Napirend előtti hozzászólás:**

**dr. Czuczor Gergely nem képviselő bizottsági tag:** közérdekű bejelentésként elmondta, hogy az elmúlt hét közepén a Szent Benedek Iskolához kötődően, a Budaörsi Szent Benedek Alapítvány tett egy bejelentést, ami szerint a civilpályázatokon elnyert keretösszegnek az egyik tételén, ami egy Kismarosi Gólyatábort mutat, helyszínt kellett módosítani az iskolának, illetve az Alapítvány kérelmének, mert annyian jöttek össze, hogy Zamárdiba kell áttenni a székhelyét a Gólyatábornak. Most beszélt kabinetvezető úrral, aki azt mondta, hogy ezt csak be kell jelenteni, a Bizottságnak hivatalosan erről nem kell döntenie. Tehát, az elmondottak alapján kéri, hogy vegyék tudomásul, miszerint van egy módosítás az Alapítvány kérelmére. Úgy tudja, hogy szabadság miatt nem került ma a Bizottság elé.

### **Napirendek tárgyalása:**

#### **I. Testületi hatáskör:**

##### **1.) Zichy-major használatba adása / működtetése**

**Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető** korábban a Testület erről már döntött, csak bizonyos módosításokat kellett végrehajtani, elsősorban a kerámiaszakkört illetően. Nem szerepelt a határozati javaslatban a térítésmentesség, illetve az a közoktatási tevékenység, amilyen célra kívánja az önkormányzat adni és ezzel módosították a határozatot.

**dr. Bakó Krisztina elnök:** feltette szavazásra a megjelent tagok számára a határozatba foglaltakat, melyet a Bizottság kérdés és vita nélkül, **8 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

**102/2015. (VIII.26.) KMISB sz.**

**határozat**

##### **Zichy-major használatba adása / működtetése**

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 213/2015. (VII.29.) ÖKT sz. határozat 1. pontját az alábbiak szerint módosítsa:

*„1. Budaörs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Illyés Művészeti Szakképző Akadémia (Illyés Gyula Gimnázium és KSZKI)*

részére 2015. szeptember 1-jétől - 2016. augusztus 30-áig tartó határozott időtartamra a Zichy-major, Clementis L. u. 18. szám alatti, 145/1 hrsz-ú ingatlan kulturális szolgáltató tevékenység céljára térítésmentesen használatba adja. A használatba adási idő során felmerülő költségek megfizetése (rezsidíj) használatba vevőt terhelik.”

2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 213/2015. (VII.29.) ÖKT sz. határozat 2. pontját az alábbiak szerint módosítsa:

„2. Budaörs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Zichy-major Clementis L. u. 22/1 szám alatti, 152/1 hrsz-ú ingatlan 56/100 és 39/100 tulajdoni hányadának megfelelő ingatlanrészeit 2015. szeptember 1-jétől - 2017. december 31-ig tartó határozott időtartamra közművelődési és kulturális szolgáltató tevékenység ellátása céljából térítésmentesen a Budaörsi Művészek Egyesülete és a 2040 Budaörsi Fiatal Építészek Műhelye Egyesület közös használatába és működtetésébe adja. A használatba adási idő során felmerülő költségek megfizetése (rezsidíj) használatba vevőket terhelik.”

## **2.) Haszonkölcsön szerződés – Buda Környéki Médiaszolgáltató Kft-vel**

**Vágó Csaba kabinetvezető:** elmondta, hogy ennek a napirendek a tárgya tulajdonképpen már egy korábbi bizottsági, testületi döntést megkapott támogatásként. Lényegében annyi történt, hogy a Buda Környéki Televízió szolgáltatásait ellátó cég megváltozott. Először egy szerződés módosítást hoztak be, de fönnakadt a helyi jogászok szűrőjén és azt mondták, hogy ezt új szerződésnek kell tekinteni, olyan lényeges tartalommal változott. Tehát a korábbi, már módosított szerződés helyett, egy új szerződés, változatlan tartalommal, de új jogosulttal, új féllel került be ide és ezt jóvá kell hagyatni.

**dr. Bakó Krisztina elnök:** miután kérdés, észrevétel nem volt, feltette szavazásra a határozatban foglaltakat, melyet a Bizottság **8 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

**103/2015. (VIII.26.) KMISB sz.**

**határozat**

### **Haszonkölcsön szerződés – Buda Környéki Médiaszolgáltató Kft-vel**

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 202/2015. (VII.29.) ÖKT sz. határozatát vonja vissza.

2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az ÖNK/SZ2014-423. sz. rögzített Haszonkölcsön szerződést, melyet a Helyi Médiaszolgáltató Kft.-vel kötött az önkormányzat - szerződő fél adataiban bekövetkezett változás miatt szüntesse meg.

3. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Buda Környéki Televízió működését biztosító technikai eszközök haszonkölcsönbe adására az önkormányzat kössön Haszonkölcsön szerződést. **Szerződő fél/ Haszonkölcsönvevő: Buda Környéki Médiaszolgáltató Kft.** (székhely: 2092 Budakeszi, Fő u. 221., képviseli: Balczó Kornélia ügyvezető, adószám: 24245542-2-13, cg.: 13-09-161682, számlavezető bank: CIB Bank, bankszámlaszám: 10701180-68742636-51100005)

4. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje és hatalmazza fel a Polgármestert a szükséges szerződés aláírására.

**dr. Bakó Krisztina elnök:** miután több napirendi pont nincs, megköszönte a bizottsági tagok munkáját és az ülést 8<sup>13</sup> órakor bezárta.

**k.m.f.**

**dr. Czuczor Gergely**  
bizottsági tag aláíró

**dr. Bakó Krisztina**  
elnök